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- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta
- Kirjoita konsepteihin DiMa, nimesi ja numerosi
- Piirré piifikonseptiin nimen alle nelja neliotd vierekkdin a’ 2 x 2.

1.

o
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(a) Ma4dritd seuraavat arvot

ATe+1 4 (7 — signum(z)
/_JT-IH(I_SMI’ /_4(—4—)5(r+3)dt.

3
(b) Etsi z-muunnos jonolle [Z’? - 3].

(¢) Jonon {x;} = {1/2* } konvoluutio jonon {h#} kanssa tuottaa vastejonon {»x}. jonka ensimmai-

set termit ovat {3, 2,1, O}. Laske jonon {hk} alkupdén termit tarkasti, niin pitkélle kuin annet-
* tujen tietojen perusteella voidaan laskea.

Olkoon x; = sin (k g) Ratkaise kiyttden z-muunnosta seuraava differenssiyhtilo

1
Yk — 5)’&—1 = Xp = Xp—] + Xp-2.

(a) Etsi kaikki ratkaisut kokonaislukuyhtilolle
59x 4+ 18y = 3.
(b) Osoita, ettd jokaista luonnollista lukua 7 kohti
6| (87" 4 40°")

(a) Laske
' 17427 +37 4 ...4p” modp, pePlP

(b) Graafi G = (V, E), missd V. = {1)1, 02, ..., Dg} ja
E = {(v1,v6), (02, 01), (06, 02), (02, 07), (v2, v8), (3, 01), (vs, 03), (v4, Vs), (Ve, D5)}-

iy Mitd on d(v3)? )
i) Suorita syvyyssetsinti graafille G aloittaen pisteestd v, . Esiti selkeiisti etsinnén jdrjestys ja
lopuksi DFS-puu havainnollisesti kuvana. '

Kaanna!
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Taulukko z-muunnoksista.

z

xx = ka* 71, a on vakio X(z) = ar
7Z=—a

{z| > lal

z(z - Qos(a)T))
72 —2zcos(wT) + 1’

xy = cos{kwT), w, T ovat vakioita X(2) = lz] > |

. .. zsin{wT)
xp = sinlkwT), w, T ovat vakioita X(2) = ,
¢ (ko) ©) 72 — 2z cos(wT) + 1

lz] > 1

Ominaisuudet:

l.‘ Z({rt-ro}) = 52 {({1u})

ko—1

2. Z({xario}) = ZkOX-(Z)- - Z pokD_p
p=0

3. Z({akxk}.) = X(z/a)

4. Z({K"x)) = (—2%)" X (@)

k
5. Z({x =yn}) =2 ([pryk—pl) = X(2)¥Y(2)
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